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MÍSTO: Turistická základna Pohořany, č.p. 122 

CENA:  Ubytování + plná penze       1500,- / celý pobyt 

Kurzovné – dle vlastního výběru kurzů. Přednost mají účastníci, kteří přijedou na celý víkend :-). 

V případě, že se hlásíte na pobyt, prosím, abyste si vybrali alespoň 2 kurzy.  

V případě, že budete mít zájem se pouze zúčastnit některého z kurzů, bez pobytu a stravy, bude 

Vám k ceně kurzovného připočítán jednorázový poplatek 150.- (částka zůstává jednotná i v 

případě absolvování více kurzů). Přednost přihlášení do kurzů však mají ubytovaní účastníci.  

Zálohu ve výši poloviny ceny pobytu + poloviny kurzovného dle výběru (částka bude vypočítána a 

sdělena po přihlášení) je nutné uhradit do 3 dnů od obdržení platebních údajů. Zbývající částku je 

nutné uhradit nejpozději do 15. srpna 2025. V případě odhlášení je částka vratná do 14. 4. 2025. 

Platba:  č.ú. 27-8905700227/0100 KB - variabilní symbol Vám bude přidělen po přihlášení  

ZMĚNA KURZŮ VYHRAZENA        – v případě, že by se některý kurz z jakéhokoli důvodu 

neuskutečnil, bude Vám za něj vrácena celá uhrazená částka nebo bude možné si vybrat jiný… 

Přihlášky, info a kontaktní osoba: 

Marta "Qítko" Nevrlá 

Email: info@qitko-hobby.cz 

Tel: +420 605 543 051 
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Nabídka kurzů: 

 

Pátek 12. 9. 2025 18:00 

1. Náramek „Kara“, lektorka Nela "Gianelle" Kábelová, 600.- 

Na tomto kurzu si vytvoříme překvapivě snadný, ale velice efektní náramek 

z velkodírkových šitých korálků. Ukážeme si jak snadno ušít jednoduché 

samonosné korálkové korálky (zvládnou návlekový materiál až do 4 mm) a 

hotové korálky si rovnou navlékneme na kožený řemínek, osadíme 

zapínáním - a pokud vám půjde práce pěkně od ruky, odejdete z kurzu s 

hotovým náramkem na zápěstí.  

V ceně kurzu je "all-inclusive" sada materiálu na jeden náramek (tři šité 

korálky + dostatečná rezerva materiálu na případné další dozdobení šitými válečky 

nebo návleky), včetně koženého řemínku a nerezových kovodílů + návod v 

elektronické podobě.  

Budeme pracovat s korálky Matubo Nib-Bit, Miniduo a 8/0 a s japonským rokajlem o 

velikostech 11/0 a 15/0.  

 

Kurz je určen pro mírně pokročilé a šikovné začátečníky, předchozí zkušenosti s 

korálkováním výhodou, ale není nutné. 

 

 

 

 

2. Vypalování do dřeva - PYROGRAFIE, lektorka Izabela Jelínková, 1100.-  

Jak jistě víte, kreslit a malovat lze s čímkoliv a na cokoliv. Tentokrát si 

můžete vyzkoušet pyrografii – vypalování obrázku do dřeva a vytvořit si 

dekoraci s velmi individuálním designem. 

Pyrografie, doslova "psaní ohněm," je proces, při kterém se pomocí 

vysoké teploty vypaluje do struktury dřeva jakýkoliv motiv. Tímto 

způsobem se dřevo zdobilo již v dávné minulosti, kdy byly používány 

nažhavené kovové nástroje. Tehdejší umělci museli být velmi zruční, 

protože pracovali s železnými pruty nahřívanými v ohni nebo na 

horkých plochách. Dnes je proces o mnoho jednodušší a přesnější díky 

moderním elektrickým vypalovačkám, které umožňují kontrolovat 

teplotu a přesnost práce. 

Pyrografie nabízí neomezené možnosti tvorby. Dřevěné předměty 

zdobené vypalováním mohou sloužit jako unikátní dekorace do 

domácnosti, na chalupu nebo jako velmi originální dárek. 

Kurz je vhodný pro každého, bez ohledu na výtvarné zkušenosti, 

k dispozici budou šablony a různé předlohy. Veškerý materiál a 

pomůcky na tvoření jsou k dispozici. 
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3. Kurz výroby květin z Foamiranu – HYACINT – MSGOMA, lektorka Martina 

Bartoňová, cena 950,- 

Přijďte si vytvořit krásný, ručně vyráběný hyacint z foamiranu, který nikdy 

nezvadne! Tento kurz vás provede krok za krokem celým procesem – od prvního 

střihu až po finální tvarování květů. Kurz je vhodný pro všechny, kdo si rádi tvoří, 

ať už jste začátečník nebo zkušený kreativní nadšenec. V ceně je zahrnut veškerý 

materiál a pomůcky. Odnesete si vlastnoručně vyrobený hyacint, který ozdobí 

váš domov nebo potěší jako originální dárek. V ceně je zahrnut veškerý materiál, 

s sebou si vezměte pouze malé a střední ostré nůžky. 

  Co vás čeká: 

Seznámení s materiálem (foamiran) a jeho vlastnostmi 

Tvorba jednotlivých okvětních lístků a listů 

Techniky barvení a tvarování 

Skládání a kompletace květiny 

 

4. Kurz TUFTING – vyrobte si koberec a ovládněte jehlu jako ninja, lektorka Veronika Bartoňová, 2050.- 

Máte doma holé podlahy a ruce, které touží tvořit? Přijďte na náš tuftingový kurz a vyrobte si originální 

koberec! Na tomto kurzu se naučíte základní techniku tuftingu. V ceně je vše – 

od materiálu až po zapůjčení tuftingové pistole. Je to levnější, než kupovat 

koberec, který nebude "handmade by me"…neváhejte, po kurzu budete říkat: 

„Jo, tohle jsem fakt zvládl/a sám/sama!“ 

  Jak to bude probíhat? 

Pátek večer – začínáme pomalu, navrhneme si motiv a oťukáme 

tuftingovou pistoli. Vyzkoušíme si, jak pistole pracuje a začneme 

vyšívat. Práci zakončíme lepením, které musí schnout maximálně 24 

hodin. 

Sobota večer – pokračujeme, budeme stříhat ručně a holícím strojkem, 

lepit a dokončovat celý koberec! 

  Co vás čeká? 

Vyberete si z trojice motivů – žádný stres, všechno zvládnete! 

Naučíte se, jak z ničeho udělat něco, co si pak s hrdostí vystavíte na 

podlaze (nebo zdi). 

POZOR!!! Vzhledem k náročnosti techniky se bude tento kurz realizovat během pátečního a také sobotního 

večera. Pokud se tedy na tento kurz přihlásíte, nepřihlašujte se, prosím v těchto termínech na jiné kurzy. 

 

5. Skleněné vinutí na kahanu pro začátečníky – tečky a bublinky, lektorka 

Marta Nevrlá, 2500.- 

Zvu Vás na kurz vinutých perlí na kahanu pro začátečníky. Co se naučíte? 

Kulaté korálky z italského i českého skla z ruky bez formičky, nekonečné 

zdobení tečkami a puntíky a bublinkami, vytahování nití/stringerů a práce s 

nimi. Vine se na kyslíku z lahve a na propanu, pomůcky a materiál jsou v ceně 

kurzu. Dozvíte se vše o základním vybavení, materiálu a pomůckách, se 

kterými budeme pracovat.  

Pokud jste již na tomto kurzu byly a rády byste se naučily něco z dalších, 

pokročilejších technik, dejte mi vědět a domluvíme se        

Kurz je určen pouze pro 3 OSOBY, každý účastník má po celou dobu kurzu k 

dispozici svůj kahan.  
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6. Sůl do koupele a šumivá sůl, lektorka Naďa 

Trojanová, 550.- 

Tentokrát se poprvé pustíme do výroby domácí 

kosmetiky a voňavých produktů. Na tomto voňavém 

kurzu si vyrobíme různé druhy koupelové soli, včetně 

té šumivé. Ukážeme a vysvětlíme si, jak a čím soli 

ovonět, přidáme různé druhy bylinek a naučíme se je 

správně používat. V ceně kurzu jsou 2 dózy s různými 

druhy solí, které si vyrobíte dle své libosti.  

 

7. Tečkovaný svícen, MarkéTečka Vávrová, 1000.- 

Relaxace se svíčkou a relaxace při tečkování. Co je lepší? Vytvořte si se mnou 

kouzelný tečkovaný svícen. Naučím vás připravit barvy tak, aby se vám tečky vždy 

podařily. Vysvětlím vám vše o základních pomůckách na tečkování. Provedu vás 

základy tečkování, ukážu vzory a společně si natečkujete svícen podle svého vkusu. 

Tečkovat budeme na svícen z keramické sádry, budu mít na výběr více druhů. 

Pokud budete rychlí, můžete zvládnout za večer i dva (druhý je k dokoupení pouze 

v rámci kurzu za 100 Kč) 

Kurz je vhodný i pro začátečníky a zvládnou jej i šikovné děti od cca 14 let. 

Nemusíte mít nic s sebou, vše bude k dispozici na místě. Doporučuji vzít si 

"pracovní" oblečení, kdybyste si náhodou otřeli barvu do rukávu. 

 

 

POKRAČUJ NÍŽE PRO DALŠÍ PECKY       ! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.qitko-hobby.cz/


 

www.qitko-hobby.cz 
www.qitko-koralky.cz 

Sobota, 13. 9. 2025 9:00 

8. Korálková výšivka s filigránem – pro začátečníky (přívěsek/brož), lektorka Nela 

"Gianelle" Kábelová, 600.- 

Na tomto kurzu společně pronikneme do tajů výroby šperků technikou korálkové výšivky a 

vytvoříme si jednoduchou brož s filigránem – ozdobným kovovým komponentem.  

Já výšivku s filigránem často přirovnávám k antistresovým omalovánkám – technicky je 

relativně snadná a vyžaduje jen kapku přesnosti a pečlivosti – na oplátku nám ale nabídne 

obrovský prostor ke kreativnímu rozletu - a narozdíl od omalovánek, tohleto můžete po 

dokončení každý den hrdě nosit.  

Tento kurz je vhodný i pro ty z vás, kdo se korálkování nikdy dříve nevěnovali – anebo 

pouze formou jednoduchého navlékání. A vezmeme to spolu všechno hezky od si, si něco 

o materiálech, které pro korálkovou výšivku používáme, co je dobré, co určitě pořídit a co 

raději nebrat, povíme si jak se vyznat v širokém sortimentu korálků i ozdobných kovodílů, 

jak vybrat jehly a nitě, jaké podkladové látky používáme a s čím se vám bude nejlépe 

pracovat a poté se pustíme do práce a vytvoříme si drobnou brož nebo přívěsek.  

Ukážeme si, jak "vyšít" filigrán, jak ušít rovnou řadu korálků tzv. zadním stehem, na co si 

dát pozor a jak dosáhnout co největší přesnosti při práci, jak snadno opravit chyby při 

práci, jak připevnit brožový můstek a jak celou práci na závěr profesionálně začistit a 

olemovat.  

Z kurzu si odnesete hotovou brož, přívěsek anebo pár náušnic + návod v elektronické 

podobě, který shrnuje všechny základní postupy, které jsme si na kurzu ukázali + shrnutí 

všech teoretických informací. Vybaveni znalostmi z kurzu se budete moci kdykoliv sami 

pustit do výroby dalšího šperku anebo dále rozvíjet své znalosti.  

V ceně kurzu jsou všechny potřebné materiály (podkladové látky, filigrány, korálky formou 

volného výběru, návlekové materiály, brožové můstky) formou volného výběru + zapůjčení 

pomůcek + návod v elektronické podobě.  

Ukázkové fotografie jsou pouze ilustrační – neslíbím vám, že budu mít k dispozici přesně 

ten materiál, který vidíte na ukázkových fotografiích a nemohu vám ani "zarezervovat" 

konkrétní typ filigránu. Aktuální nabídka se může lišit dle toho, co mám aktuálně 

"skladem" a budeme si vybírat na místě z toho, co bude – ale na sto procent slibuji, že 

dovezu ten nejzajímavější matroš, co mám aktuálně k dispozici a společně navrhneme a 

vytvoříme váš vlastní originální šperk.  

Kurz je určen pro všechny úrovně pokročilosti včetně naprostých začátečníků, předchozí zkušenosti s 

korálkováním výhodou, ale nikoliv nutností. 

 

9. Intuitivní malba inkoustem, lektorka Izabela Jelínková, 800.-  

Intuitivní malba je způsob, jak se oprostit od starostí všedních dnů. Díky malování lze 

uvolnit spoustu našich bloků, vyjádřit své emoce a pocity, které ukrýváme v hloubi 

své duše a které nás někdy zbytečně zatěžují. 

Je to malování bez pravidel a bez očekávání, je to hra s barvou a určitý způsob 

komunikace se svým podvědomím. Získáte nový pohled na svět kolem sebe. Tento 

způsob malování podněcuje kreativitu a otevírá dveře k nečekaným nápadům.  

Objevte radost z intuitivní tvorby, přijďte experimentovat s inkousty, akvarelem, 

přírodninami. Kurz je vhodný pro každého bez ohledu na výtvarné dovednosti. S 

sebou si, prosím, vezměte zástěru nebo staré tričko, které lze ušpinit. 

Veškerý materiál a pomůcky na tvoření jsou k dispozici. 
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10. Květinová BROŽ z hedvábného Foamiranu, lektorka Martina Bartoňová, 700.- 

Vytvořte si originální květinovou brož, která oživí váš outfit nebo potěší 

jako krásný ručně vyráběný dárek! Tento kurz vás provede od prvních 

střihů až po finální detail. Kurz je vhodný pro všechny nadšence do 

tvoření – žádné předchozí zkušenosti nejsou potřeba. V ceně je zahrnut 

veškerý materiál, s sebou si vezměte pouze malé a střední ostré nůžky.  

 Co se naučíte: 

• Práce s foamiranem – tvarování a barvení 

• Tvorba okvětních lístků a sestavení brože 

• Techniky stínování a zdobení 

• Připevnění komponentů k vytvoření hotové brože 

 

 

11. PUNCH NEEDLE, lektorka Veronika Bartoňová, 700.- 

Chcete vyzkoušet něco nového a kreativního? Punch needle je technika, která si získává srdce milovníků ručních 

prací po celém světě. Na kurzu se můžete pustit do fascinujícího tvoření, které vám přinese nejen radost z 

výsledku, ale i uklidňující proces tvorby. 

Punch needle je moderní variace tradičního vyšívání, kde pomocí 

speciální jehly vytváříte smyčky a texturované vzory na látce. Tato 

technika je jednoduchá na naučení, a přesto vám umožní vytvářet 

nádherné dekorace, polštáře nebo obrazy.  

Proč začít s punch needle? 

• Relaxace a kreativita – Punch needle vám pomůže vypnout 

od každodenního shonu. Rytmické propichování látky je až 

meditativní. 

• Rychlé výsledky – na rozdíl od klasického vyšívání budete 

mít své dílo hotové mnohem rychleji. 

• Pro všechny úrovně – nemusíte být zkušený výtvarník, 

abyste vytvořili něco krásného. Stačí chuť zkoušet nové věci. 

V ceně kurzu získáte základní sadu, která obsahuje punch needle 

jehlu, vlnu, látku a rámeček – vše, co potřebujete k tomu, abyste se 

mohli ihned pustit do práce. Přidejte do svého života nový kreativní 

koníček a vytvořte si originální dekorace, které budou odrážet váš jedinečný styl! 

 

12. PLSTĚNÝ VLNĚNÝ BARET, lektorka Jana NANA Škráčková, 650.- 

Vyrobte si elegantní módní doplněk – vlněný baret – se samotnou královnou plstění! Na kurzu si 

vyrobíte baret zpracováním vlny mokrou cestou. Naučíte se, jak baret vytvarovat, různé 

možnosti zdobení (hedvábí, vystřihovaný vzor, různé aplikace) a také jak se o něj starat, aby 

vydržel co nejdéle krásný.  

Práci lze přerušit a dodělat později. V rámci kurzu baret dle časových možností 

dozdobíme dalšími detaily a drobnostmi       .  

Při přihlášení, prosím, uveďte preferovanou barvu vlny pro základní 

výrobu baretu.     
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13. Drátovaná láhev, lektorka Marta Nevrlá, 600.- 

Vyzkoušejte si fantastickou techniku drátování, kterou používali staří dráteníci již od 

pradávna. Drátování není jen řemeslo, je to terapie! Na kurzu se naučíte základní 

techniku, jak ozdobit láhev pomocí drátu. Veškerý materiál, včetně lahve, dostanete na 

kurzu k dispozici. 

Vzhledem k časové náročnosti si láhev odrátujeme základním výpletem bez ozdobných 

prvků ovoce na fotografii, ale během kurzu se dozvíte, jak ozdobné prvky vyrobit a 

zakomponovat. Součástí kurzu je tištěný návod celého postupu.  

 

 

 

 

 

14. Tečkované hodiny, lektorka MarkéTečka Vávrová, 1300.- 

Můžete mít své vlastní tečkované hodiny. Krásný umělecký kousek, 

který je zároveň praktický. Výběr barev sladíte podle interiéru, do 

kterého budou hodiny určeny. Během tečkování se ponoříte do 

procesu, báječně si u něj odpočinete a naučíte se novou kreativní 

techniku. 

Hodiny tečkujeme na překližkový základ. Naučíte se překližku připravit 

na tečkování, povím vám vše o pomůckách a jejich použití. Ukážu vám, 

jak má vypadat správně namíchaná barva a jak si ji zředit či zahustit, 

pokud je to potřeba. 

Na výběr mám arabské a římské číslice a několik druhů hodinových ručiček. Samozřejmostí je 

hodinový strojek, baterie není součástí. 

Kurz je vhodný i pro začátečníky a zvládnou jej i šikovné děti od cca 14 let. Nemusíte mít nic s 

sebou, vše bude k dispozici na místě. Doporučuji vzít si "pracovní" oblečení, kdybyste si náhodou 

otřeli barvu do rukávu. 

POZOR!!! Vzhledem k náročnosti techniky se bude tento kurz realizovat během sobotního 

dopoledne i odpoledne. Pokud se tedy na tento kurz přihlásíte, nepřihlašujte se, prosím v těchto 

termínech na jiné kurzy. 

 

Sobota, 13. 9. 2025 14:00 

15. Tečkované hodiny, lektorka MarkéTečka Vávrová, 0.-, pokračování dopoledního kurzu 

 

16. Náušnice "DESIRÉE", lektorka Nela "Gianelle" Kábelová, 650.- 

Na tomto kurzu si vytvoříme luxusní náušnice v historizujícím stylu. Ústředním prvkem náušnic 

jsou velké broušené kameny ve tvaru obdélníku (resp. podlouhlého osmiúhelníku), které si 

společně obšijeme a dozdobíme pomocí japonského rokajlu a vytvoříme tak nepřehlédnutelné 

náušnice, které unosíte ke společenským šatům, historickému kostýmu i rozevlátému outfitu v 

boho stylu. Budeme pracovat s bižuterními kameny ve tvaru podlouhlého obdélníku (13x18mm), 

korálky Miyuki Round 15/0, Bugles 6 mm a Delica 11/0 a 10/0 a rokajlem o velikosti 8/0. V ceně 

je balíček materiálu na jeden pár náušnic + návod v elektronické podobě. Kurz je určen 

pro pokročilé – předpokládají se předchozí zkušenosti s šitím z korálků, především 

dobrá znalost peyote stehu a obšívání kabošonů. Kurz není vhodný pro začátečníky.  
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17. Vypalování do dřeva – PYROGRAFIE, lektorka Izabela Jelínková, 1100.-  

Jak jistě víte, kreslit a malovat lze s čímkoliv a na cokoliv. Tentokrát si můžete 

vyzkoušet pyrografii – vypalování obrázku do dřeva a vytvořit si dekoraci s velmi 

individuálním designem. 

Pyrografie, doslova "psaní ohněm," je proces, při kterém se pomocí vysoké 

teploty vypaluje do struktury dřeva jakýkoliv motiv. Tímto způsobem se dřevo 

zdobilo již v dávné minulosti, kdy byly používány nažhavené kovové 

nástroje. Tehdejší umělci museli být velmi zruční, protože pracovali s železnými 

pruty nahřívanými v ohni nebo na horkých plochách. Dnes je proces o mnoho 

jednodušší a přesnější díky moderním elektrickým vypalovačkám, které umožňují 

kontrolovat teplotu a přesnost práce. 

Pyrografie nabízí neomezené možnosti tvorby. Dřevěné předměty zdobené 

vypalováním mohou sloužit jako unikátní dekorace do domácnosti, na chalupu nebo jako velmi originální dárek.  

Kurz je vhodný pro každého, bez ohledu na výtvarné zkušenosti, k dispozici budou šablony a různé předlohy. 

Veškerý materiál a pomůcky na tvoření jsou k dispozici. 

 

 

18. Kurz výroby z Foamiranu – KOSMEA, lektorka Martina Bartoňová - MS GOMA, 800.-  

Pojďte s námi na kreativní jízdu, kde hlavní roli hraje foamiran a vy se stanete květinovým mágem! Pokud si 

myslíte, že máte obě ruce levé, nebojte – foamiran je tak tvárný, že to zvládnete i s nohama! 

Naučím vás, jak vytvořit krásnou květinu Kosmea, která vypadá jako 

živá (jen na zalévání zapomeňte). Budeme stříhat, tvarovat a trochu 

se u toho možná zamotáme do lístků, ale výsledkem bude květ, na 

který budete pyšní! Kurz je určen pro všechny, kdo milují tvoření a 

chtějí si vyzkoušet práci s foamiranem – začátečníci i pokročilí vítáni! 

Veškerý materiál a pomůcky jsou v ceně. S sebou si vezměte menší a 

střední ostré nůžky. 

Co se na kurzu naučíte: 

• Jak zkrotit foamiran – žádné strachy, je to poslušný materiál 

• Vytvarujete si lístky, které neuvadnou (ani když je dáte na 

topení) 

• Nakonec si složíme celou květinu a doladíme detaily 

 

19. Mýdla a mejdlíčka, lektorka Naďa Trojanová, 400.- 

Pojďme si vyrobit svoje vlastní glycerínové mýdlo. Je jen na nás, jaké bude – zda použijeme sušené bylinky, 

vůně, přírodní barviva, různé tvary. V ceně kurzu jsou dvě mýdla vyladěná dle vlastního výběru a vkusu.  
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20. Tiffany pro začátečníky i mírně pokročilé – OBRÁZEK v rámečku, lektorka Marta Nevrlá, 1500.- 

Pojďme se zase společně posunout o kousek dál a pustit se do něčeho většího!!! 

Na kurzu si z barevných vitrážových skel vyrobíme OBRÁZEK V DŘEVĚNÉM 

RÁMEČKU dle vlastního návrhu. Bude jen na vás, jestli do obrázku vložíte příběh, 

krajinu anebo jen abstraktní kombinace nádherných vitrážových skel.  

Opět se zdokonalíme ve zpracování šablon a zopakujeme si práci s vitrážovým 

sklem. Společně si zdokonalíme techniku řezání a broušení 

skla, kompletování, cínování a také leštění a patinování 

hotového výrobku. Dále si ukážeme, jak správně zacházet s 

pájecím perem a ostatními pomůckami. Ukážeme si také, jak 

do hotového výrobku zapracovat dráty, kabošony, korálky, 

případně další dekorace. Materiál i všechny pomůcky 

dostanete k dispozici. Kurz je vhodný pro začátečníky i mírně 

pokročilé, kteří se chtějí v technice zdokonalit 

V ceně kurzu je veškerý materiál a pomůcky pro výrobu 

celého výrobku včetně jeho kompletace.  

Do přihlášky, prosím, uveďte, zda máte zájem o světlý nebo tmavý rámeček.  

 

POZOR!!! Vzhledem k náročnosti motivu se bude tento kurz realizovat během sobotního odpoledne a také 

večera. Pokud se tedy na tento kurz přihlásíte, nepřihlašujte se, prosím v těchto termínech na jiné kurzy. 

 

 

POKRAČUJ NÍŽE PRO DALŠÍ PECKY       ! 
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Sobota, 13. 9. 2025 19:00 - mimo vypsané kurzy volný program, dokončování projektů z kurzů, 

případně, pokud by se Vám některý z kurzů kryl s jiným, je možné jej na místě po dohodě s lektorkou (pokud 

bude mít prostor, kapacitu a sílu) udělat ještě jednou ☺ 

 

21. Tiffany začátečníky i mírně pokročilé – OBRÁZEK v rámečku, lektorka Marta Nevrlá, 0.- - pokračování 

odpoledního kurzu 

22. Kurz TUFTING – vyrobte si koberec a ovládněte jehlu jako ninja, lektorka Veronika Bartoňová, 0.-, 

pokračování pátečního kurzu  

 

23. Malování s GELLI plate, lektorka Izabela Jelínková, 1000.-  

Monotyp je fascinující výtvarná technika s nekonečnými možnostmi, která kombinuje 

malbu, kresbu a grafiku, a to vše s jedinečným výsledkem. Název monotyp pochází z 

řečtiny, kde "mono" znamená "jediný" a "typos" znamená "otisk". V dnešní době je 

tato technika známá díky podložce Gelli Plate. Tato technika se vyznačuje tím, že 

každé dílo je originální a neopakovatelné. Základním principem monotypu je nanášení 

barvy na moderní gelovou podložku Gelli Plate a následné přenesení tohoto obrazu na 

papír nebo jiný materiál. 

Na kurzu si tuto techniku vyzkoušíte nejdřív na papír a pak si natisknete originální 

obrázek na plátěnou tašku. Pokud máte zájem, můžete si přinést tričko, které se stane 

originálním kouskem jarního outfitu.  

Na tento zážitkový kurz není nutná zkušenost s malbou nebo kresbou. S sebou si, prosím, vezměte zástěru nebo 

staré tričko, které lze ušpinit. Veškerý materiál a pomůcky jsou v ceně kurzu.  

 

 

24. Dekorace na dveře – věnec proutěný, zdobený květinami z foamiranu, lektorka Martina Bartoňová – MS 

GOMA, 1000.- 

Kurz "" nabízí jedinečnou příležitost vytvořit krásnou dekoraci na dveře pod vedením zkušeného lektora. Kurz je 

ideální pro začátečníky i pokročilé. Domů si odnesete originální věnec, který dodá vašemu domovu osobitý 

šmrnc.  

Co vás čeká: 

• Hotový proutěný věnec jako základ pro tvoření. 

• Výroba květin z foamiranu pomocí stroje Big Shot, který 

umožní přesné vyřezávání tvarů. 

• Barvení a tvarování foamiranových květin pro realistický 

vzhled. 

• Zdobení a aranžování květin na věnci tak, aby vznikla 

originální a estetická dekorace. 

Co je zahrnuto v ceně: 

• Hotový proutěný věnec. 

• Foamiran v různých barvách. 

• Přístup ke stroji Big Shot a potřebným šablonám. 

• Lepidla, dekorační prvky a další materiály. 

• Vezměte si sebou menší a větší ostré nůžky. 
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25. Tečkovaná mandala, lektorka MarkéTečka Vávrová, 1000.- 

Z tohoto kurzu si odnesete vlastní tečkovanou mandalu. Na výběr bude kulatá nebo 

čtvercová překližková deska o velikosti 20 cm. K dispozici budou desítky odstínů barev a 

samozřejmě také předlohy pro inspiraci. 

Na kurzu "tečkovaná mandala" se naučíte připravit si podklad, zjistíte, jaké všechny 

pomůcky k tečkování potřebujete a jak je používat. Ukážu vám, jak má vypadat správně 

namíchaná barva a jak si ji zředit či zahustit, pokud je to potřeba.  

Kurz je vhodný i pro začátečníky a zvládnou jej i šikovné děti od cca 14 let. Nemusíte mít nic s 

sebou, vše bude k dispozici na místě. Doporučuji vzít si "pracovní" oblečení, kdybyste si náhodou 

otřeli barvu do rukávu. 

 

 

26. Kurz pečetění, lektorka Veronika Ševčíková, 1450.- 

Technika pečetí je velmi nenáročná, ale přesto uklidňující činnost. 

Vyzkoušíme si pečetění v kombinaci s peříčky, raznicemi i sušenými 

květy. Ukážeme si, jak pracovat s kovovými formičkami a jaké další 

zdobení lze v pečetění použít. Budeme pracovat s pečetními vosky, 

pečetidly a dalším příslušenstvím. Veškeré pomůcky budou k 

dispozici v rámci workshopu, povíme si ale, kde je případně sehnat 

a nač si dávat při jejich koupi pozor. Spojíme pečetění s tvořením a 

vytvoříme si přáníčko, ozdobíme cedulku a zapečetíme obálku. 

 

 

 

 

 

Neděle, 14. 9. 2025 9:00   

27. Náušnice „PRIYA“, lektorka Nela "Gianelle" Kábelová, 600.- 

Na tomto kurzu si vyrobíme půvabné romantické náušnice s nádechem orientální 

inspirace.  

Naučíme se základní postup obšívání bižuterních kamenů (kabošony, rivoli) a obšité 

kameny si následně ozdobíme a doplníme do finálního "kapkovitého" tvaru.  

Budeme pracovat s 12mm kabošony nebo rivolkami, s korálky Miyuki Round 15/0 a 

Delica 11/0 a 10/0 a s 3mm ohňovkami. V ceně kurzu je balíček materiálu na jeden pár 

náušnic + návod v elektronické podobě.  

Kurz je určen pro mírně pokročilé a zdatnější začátečníky. Kurz je vhodný zejména pro ty 

z vás, kdo jste již zkoušeli základní techniky šití z korálků (peyote steh), ale rádi byste 

zkusili něco zajímavějšího. 
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28. Smaltované šperky, lektorka Izabela Jelínková, 800.- 

I když máme plnou šperkovnici ručně vyráběných náušnic, přívěšků i broží, s příchodem 

jara nastává čas na obohacení o další originální kousek. Vlastnoručně vyrobený 

smaltovaný šperk bude jistě tím správným osobitým šperkem. 

Na kurzu si vyrobíte přívěšek a náušnice technikou smaltování bez pícky. Smalt (taky 

známe jako email) je technika známá již ve starověkých zemích dálného východu. Jedná 

se o techniku na první pohled náročnou, ale ve své podstatě velmi jednoduchou a 

kreativní.  

Veškerý materiál a pomůcky na tvoření jsou k dispozici. S sebou si, prosím, vezměte 

zástěru nebo staré tričko, které lze ušpinit. 

 

 

 

29. Foamiran – RŮŽE, lektorka Martina Bartoňová, 700.- 

Už jste si doma říkali, že vaše váza vypadá nějak smutně? Přijďte to změnit a vyrobte si nesmrtelnou růži, která 

vám neuvadne ani za sto let (pokud ji nesežere kočka).  

Co vás čeká? 

• Foamiran a vy – nová láska na první dotek. 

• Vytváření okvětních lístků tak jemných, že i pravé růže začnou 

žárlit. 

• Naučíte se, jak foamiran zahřívat, barvit a formovat – ano, i 

žehlička bude v hlavní roli! 

• Lepení, skládání, finální aranžování… a na konci kurzu si budete 

říkat: "Tohle jsem fakt vyrobil/a já?" 

Co dostanete: 

• Veškerý materiál (foamiran, barvičky, lepidla, drátky – no prostě 

vše, co růže potřebuje, kromě vody). 

• Nářadí vám rádi půjčíme, a ano – i tu žehličku! Jen si vezměte s sebou malé a střední ostré nůžky. 

 

 

 

30. SOS tyčinky a pomáda na rty, lektorka Naďa Trojanová, 500.- 

Věříte přírodě? S její pomocí si vyrobíme SOS tyčinku, která pomáhá hojit a mírnit nejen štípance, ale i různá 

drobná zranění, akné. Vysvětlíme si, které esenciální oleje nám v tom mohou pomoci. Jako bonus nás čeká 

přírodní pomáda na rty, bez zbytečných a nežádoucích přísad. V souladu s přírodou. V ceně kurzu je jedna SOS 

tyčinka a jedna pomáda. 
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31. Kurz moderní kaligrafie, lektorka Veronika Ševčíková, 1250.- 

Na kurzu prozkoumáme kouzelný svět moderní kaligrafie. Používat 

budeme písanku, která se stane vaším parťákem kdykoliv budete 

potřebovat a psát budeme s brushpenem, což je hlavní pomůcka pro 

tuto techniku. Podíváme se na jednotlivá písmenka, vyzkoušíme si 

psaní prvních slov a také napojování. Ukážeme si, čemu se při psaní 

vyhnout a také vychytávky, jak docílit krásných plynulých tahů. Povíme 

si, kde sehnat pomůcky, kde najít inspiraci a kde všude lze moderní 

kaligrafii použít. 

Kaligrafii se dokáže naučit každý, bez ohledu na rukopis, povolání či věk 

(tady bych pouze chtěla upozornit, že pro míru trpělivosti a samotného 

utvrzeného rukopisu doporučuji tento kurz pro děti od 9 let). 

 

 

 

 

 

32. Kurz leptání skla, lektorka Hana Jelínková, 700.- 

Leptání skla je úžasný způsob, jak vytvořit elegantní a trvalé dekorace nebo 

dárky. Na workshopu si vyzkoušíte, jak správně pracovat s leptací pastou, 

fóliemi a jaké zvolit nástroje, abyste vytvořili originální motivy na skleničkách. 

K dispozici v ceně kurzu budou připraveny 2 skleničky, veškerý potřebný 

materiál, různé motivy na fóliích. Leptání je vhodné jak pro začátečníky, tak i 

pro pokročilé. Odnesete si dvě skleničky s vlastnoručně vytvořeným motivem. 
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